





Cream Protea Nitida Spray

Exquisite faux Protea Nitida spray with delicate ivory blooms and lush foliage. Versatile piece complements modern or tropical decor. Maintenance-free addition to elevate any space.

Lifelike Protea Nitida spray with intricate ivory blooms and verdant foliage

Versatile styling for modern or tropical-inspired spaces

Maintenance-free faux floral addition

Code: 23822 Dimensions: 0L x 0W x 65H

Description

Introducing the captivating Cream Protea Nitida Spray, a stunning floral addition that will elevate any space. This lifelike faux bloom features delicate ivory-hued flower with intricate centers, surrounded by lush green foliage. Pair this versatile piece with other natural elements like eucalyptus or olive branches to create a chic, botanical-inspired interiors or incorporate it into lush, tropical-hermed settings. Versatile and maintenance-free, the Cream Protea Nitida Spray is a must-have for discerning trade customers seeking to revitalize their product offerings and delight their customers.

Specification

Length: 0cm Barcode: 5050140382288 Height: 65cm Colour: Cream Width: 0cm Material: Plastic Weight: 0.07kg Inner City: 12 CBM: 0.2500 Outer City: 96	Height: 65cm Colour: Cream Width: 0cm Material: Plastic Weight: 0.07kg Inner Qty: 12				
Width: 0cm Material: Plastic Weight: 0.07kg Inner Qty: 12	Width: 0cm Material: Plastic Weight: 0.07kg Inner Qty: 12	Length:	0cm	Barcode:	5050140382288
Weight: 0.07kg Inner Qty: 12	Weight: 0.07kg Inner Qty: 12	Height:	65cm	Colour:	Cream
		Width:	0cm	Material:	Plastic
CBM : 0.2500 Outer Qty : 96	CBM: 0.2500 Outer Qty: 96	Weight:	0.07kg	Inner Qty:	12
		CBM:	0.2500	Outer Qty:	96

© 2025 Hill Interiors. All Right Reserved

